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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL ESTUDIO DE OPINIÓN PUBLICA A  
NIVEL PERU URBANO 

 
 

1. OBJETIVOS DEL  
     ESTUDIO 

  

• Evaluación del Gobierno del Presidente Alan García 
• Evaluación del Congreso de la República y del Poder Judicial 
• Preferencias presidenciales para el año 2011 
• Preferencias para la Alcaldía de Lima en las Elecciones Municipales del 2010 
• Otros temas de coyuntura nacional 
 

2. UNIVERSO        
INVESTIGADO 

 El universo considerado para el presente estudio está conformado por la 
población urbana del país, hombres y mujeres de 18 años a más 
pertenecientes a los niveles socioeconómicos: Alto/ Medio, Bajo Superior, 
Bajo Inferior/ Marginal, residentes en las ciudades/ centros poblados 
grandes, medianos y pequeños del país. 

 

3. COBERTURA 
GEOGRAFICA DE 
LA MUESTRA 
ESTADÍSTICA 
INVESTIGADA 

 

�  Lima Metropolitana conformada por 36 distritos de Lima y Callao 
   (Ver anexo 1)  
 

�  30 principales ciudades/ centros poblados urbanos del interior del país 
 

 4.  TECNICA DE LA 
ENCUESTA 

Encuesta personal con aplicación de un cuestionario ad-hoc. Las personas 
encuestadas fueron elegidas respetando la cuota por sexo y edad dentro 
de los hogares muestreados, los cuales a su vez fueron seleccionados a 
partir de un muestreo polietápico: conglomerado de viviendas y viviendas 
dentro del conglomerado muestreado. 

 

 
 
 
 
 
 
 
5. UNIVERSO   
    INVESTIGADO,   
    MUESTRA  
    ESTADÍSTICA Y  
    MARGEN DE ERROR 

 

AMBITO GEOGRAFICO/ CIUDAD/ 
CENTRO POBLADO 

TOTAL POBLACION 
URBANA DE 18 
AÑOS A MAS 

MUESTRA 
TOTAL 

% MARGEN 
ERROR +/- 

TOTAL POBLACION INVESTIGADA 13,110,817 1,550 2.6 

LIMA METROPOLITANA 5,688,737 500 4.5 

TOTAL INTERIOR DEL PAIS 7,422,080 1,050 3.2 

  COSTA NORTE/ SIERRA NORTE 2,981,955 250 6.3 

  SIERRA CENTRO 891,522 200 7.1 

  SIERRA SUR 1,150,077  201 7.1 

  COSTA SUR 1,439,412 200 7.1 

  ORIENTE 959,114 199 7.1 

TOTAL POBLACION PERU DE 18 
AÑOS A MAS 13,540,440     

Representatividad de la muestra 
sobre la población total urbana 96.8   

 

  
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. ZONAS  
    INVESTIGADAS DEL  
    PAIS  
 

 
ZONAS CIUDADES/ CENTROS POBLADOS ENCUESTADOS 

LIMA METROPOLITANA 36 DISTRITOS DE LIMA Y CALLAO 

COSTA NORTE Y SIERRA 
NORTE 

CAJAMARCA, CHICLAYO / LAMBAYEQUE, CHIMBOTE, 
HUARAZ, TRUJILLO, PACASMAYO, PIURA, PAITA, SULLANA 
Y TALARA   
 

SIERRRA CENTRO AYACUCHO, HUANCAYO, JAUJA, TARMA Y HUANUCO, 

SIERRA SUR PUNO, JULIACA, AZÁNGARO, HUANCANÉ, CUSCO, 
URUBAMBA Y HUANCAVELICA  

COSTA SUR AREQUIPA, ICA, PISCO, CHINCHA Y TACNA 

ORIENTE IQUITOS, PUCALLPA Y TARAPOTO 

 
La muestra estadística representativa de la población del país se ha 
distribuido en Lima Metropolitana y en 30 ciudades/ centros poblados del 
país a partir de una selección aleatoria en cada zona geográfica. 

 
Asignación de la muestra estadística por Ámbitos geográficos del 
país 

 
En primer lugar se asignó una muestra estadística por ámbito  geográfico 
con el propósito de obtener información para cada uno de los seis ámbitos 
en los que se ha subdivido el país: Lima Metropolitana, Costa/ Sierra 
Norte, Sierra Centro, Sierra Sur,  Costa Sur y Oriente.  

 
Para los ámbitos geográficos del interior del país se han determinado dos 
tamaños de muestra: una de 250 encuestas para los ámbitos de mayor 
población y otra de 200 encuestas para los de menor población.  

 
Dentro de cada ámbito geográfico la muestra estadística se ha distribuido 
por ciudades/ centros poblados proporcionalmente a su población. 
 

 

7. SELECCIÓN DE LA  
    MUESTRA    
    ESTADÍSTICA  
 
 
 
 

a. Establecimos un promedio de 5 encuestas por punto de muestreo, a 
partir de lo  cual se definió el total de puntos de muestreo para las 
ciudades/ centros poblados a encuestar. 

 
b. Los puntos de muestreo están representados por las UPM para el caso 

de Lima Metropolitana y las ciudades/ centros poblados del Perú 
(conglomerado de  viviendas). Las UPM de la muestra estadística se 
han seleccionado estrictamente al azar a partir de la base de datos 
CPI actualizada según el Censo INEI 2007, aplicando un sistema de 
muestreo computarizado.  

 
  Se realizó un promedio de cinco encuestas por UPM. 
 
c. Dentro de las UPM seleccionadas en la muestra se eligió en forma 

aleatoria las cinco viviendas donde se realizaron las encuestas. Una 
persona por vivienda. 

 
d. Seleccionada la vivienda a encuestar, se eligió al azar a la persona 

que respondió la encuesta, respetando la cuota según sexo y edad. 
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8. PROCESAMIENTO  DE 
     LA INFORMACIÓN 

Siendo la muestra estadística no proporcionada por ámbito geográfico, los 
resultados se han ponderado estadísticamente en función al peso 
poblacional que cada uno de ellos tienen dentro del universo investigado. 

9. FECHA DEL TRABAJO 
DE CAMPO 

 

 02 al 07 de octubre del 2008. 

 

 10. FUENTE DE   
      FINANCIAMIENTO 

 GRUPO RPP S.A.   
 EDITORA PERIODÍSTICA NACIONAL S.A. (Diario    
 Correo)  
 

11. REGISTRO JNE 
 No. 100-REE/ JNE 

 

12. EMAIL CPI 
 cpi@cpi.com.pe 

 

13.  PAGINA WEB  www.cpi.com.pe 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:cpi@cpi.com.pe
http://www.cpi.com.pe/


 

 

4

 

 

 

 

 

 

 

                                                    ANEXO 1 

 

LIMA Puente Piedra San Juan de Lurigancho
Lima Rimac San Luis
Ate San Isidro San Borja
Breña Barranco Villa El Salvador
Carabayllo San Martin de Porres Los Olivos
Comas San Miguel Santa Anita
Chorrillos Santiago de Surco
La Victoria Surquillo CALLAO
La Molina Villa Maria del Triunfo Callao
Lince Jesus Maria Bellavista
Magdalena del Mar Independencia Carmen de La Legua-Reynoso
Miraflores El Agustino La Perla
Pueblo Libre San Juan de Miraflores Ventanilla

 

 
 

 
 
 



 

 
EVALUACIÓN DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE ALAN GARCÍA 

 

 



Cuadro Nro. 1

% % % % % % % %

Aprueba 15.0 20.4 10.8 12.4 8.4 7.4 8.6 15.5

Desaprueba 77.7 71.7 82.3 79.1 85.1 84.6 90.0 76.7

No sabe/ no opina 7.3 7.9 6.9 8.5 6.5 8.0 1.4 7.8

Total : 100%

(1550) (500) (1050) (250) (200) (200) (201) (199)

NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENE REALIZANDO EL PRESIDENTE ALAN GARCÍA

En términos generales, Ud. ¿aprueba o desaprueba la gestión que viene
realizando hasta el momento el Presidente Alan García?

TOTAL 
PERÚ

URBANO

LIMA 
METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL 

PAÍS

ZONAS DEL INTERIOR DEL PAIS

COSTA  
NORTE/ 

SIERRA NORTE
SIERRA SURCOSTA SUR ORIENTE

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

SIERRA  
CENTRO



Gráfico Nro. 1

- LIMA METROPOLITANA -
- TOTAL INTERIOR DEL PAÍS - 
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Cuadro Nro. 2

% % %

La firma del Tratado de Libre Comercio (TLC) con los EE.UU. 6.1 6.5 5.7

La estabilidad económica del país 3.7 4.7 2.9

2.4 2.8 2.1

Construir carreteras 2.2 1.8 2.5

Fomentar/ generar empleo 1.3 2.0 0.8

Fomentar la inversión extranjera 0.9 1.5 0.5

La realización de las reuniones cumbres: ALC-UE y APEC 0.9 0.7 1.1

Carretera interoceánica 0.8 0.9 0.7

Programa Agua para todos 0.7 1.2 0.4

Construcción de viviendas / Programa Techo propio 0.7 0.0 1.2

Otros logros 10.6 10.8 10.4

Ningún logro 60.1 55.1 63.9

No sabe/ no opina 9.6 12.0 7.8

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

LOGRO MÁS IMPORTANTE DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE ALAN 
GARCÍA EN LO QUE VA DE SU GESTIÓN

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

Promover la instalación de servicios básicos (agua, desagüe y 
electrificación)

¿Cuál considera Ud. que es el principal logro o lo más importante que ha hecho por el país el
gobierno del Presidente Alan García en lo que va de su gestión?

TOTAL 
PERÚ

URBANO

- Respuesta espontánea -

LIMA METROPOLITANA



Cuadro Nro. 3

% % %

La inflación / alza de precios de los alimentos / alto costo de vida 44.1 42.5 45.4

No cumplir con sus promesas/ mentiroso 8.9 6.8 10.4

No generar empleo 3.8 3.5 4.1

La mala situación económica del país/ no hay mejoras 3.3 2.3 4.1

No realizar una buena gestión de gobierno / mala administración 2.5 3.8 1.4

Corrupción en su entorno/ no combatir la corrupción 1.9 1.7 2.1

No aumentar los sueldos 1.7 1.7 1.6

Favorecer a gente de su partido 1.5 2.6 0.8

No resolver el tema de las huelgas / paros 1.4 1.5 1.4

No se preocupa por los más necesitados 1.3 0.8 1.6

Falta de apoyo a la educación 1.1 1.1 1.1

La firma del Tratado de Libre Comercio (TLC) con los EE.UU. 1.0 0.8 1.2

Otros desaciertos 18.3 19.7 17.1

Ningún desacierto o crítica 2.8 2.2 3.3

No sabe/ no opina 6.4 9.0 4.4

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

¿Y cuál diría que ha sido el principal desacierto o lo que más le criticaría Ud. al gobierno del
Presidente Alan García en lo que va de su gestión?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PRINCIPAL DESACIERTO QUE MÁS SE LE CRITICA AL GOBIERNO 
DEL PRESIDENTE ALAN GARCÍA EN LO QUE VA DE SU GESTIÓN

- Respuesta espontánea -



Cuadro Nro. 4

% % %

Gobierna para los ricos 76.6 73.6 79.0

Gobierna para los pobres 10.7 9.5 11.6

No sabe/ no opina 12.7 16.9 9.4

Respeta la libertad de expresión/ prensa 57.8 65.3 52.0

No respeta la libertad de expresión/ prensa 34.2 28.9 38.2

No sabe/ no opina 8.0 5.8 9.8

Respeta los derechos humanos 52.7 61.6 45.9

No respeta los derechos humanos 37.9 30.9 43.3

No sabe/ no opina 9.4 7.5 10.8

Ejerce el principio de autoridad 42.5 49.7 37.1

No ejerce el principio de autoridad 47.1 40.2 52.4

No sabe/ no opina 10.4 10.1 10.5

Es tolerante con las críticas 33.1 36.8 30.2

Es intolerante con las críticas 59.3 56.7 61.4

No sabe/ no opina 7.6 6.5 8.4

Es eficiente 19.3 24.8 15.1

Es ineficiente 72.8 68.2 76.3

No sabe/ no opina 7.9 7.0 8.6

Tolerante o intolerante con las críticas que se le hace a su 
gestión?

Eficiente o ineficiente en su gestión?

Que respeta o no respeta la libertad de expresión/ prensa?

Que respeta o no respeta los derechos humanos?

Que ejerce o no el principio de autoridad en la conducción del 
país?

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

LO QUE LA CIUDADANÍA PIENSA ACERCA DEL GOBIERNO DEL 
PRESIDENTE ALAN GARCÍA

Gobierna para los ricos o para los pobres del país?

¿Qué diría Ud. respecto al gobierno del Presidente Alan García, ¿qué es un gobierno...

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA



Cuadro Nro. 4a

% % %

Combate la corrupción 17.5 18.9 16.5

No combate la corrupción 76.7 75.3 77.8

No sabe/ no opina 5.8 5.8 5.7

Es cercano con el pueblo 16.6 22.8 11.9

Es distante con el pueblo 78.7 72.2 83.7

No sabe/ no opina 4.7 5.0 4.4

Cuenta con un buen equipo de gobierno 16.5 20.1 13.7

No cuenta con un buen equipo de gobierno 75.6 73.7 77.0

No sabe/ no opina 7.9 6.2 9.3

Cumple con sus promesas 12.4 16.7 9.1

No cumple con sus promesas 81.5 77.2 84.8

No sabe/ no opina 6.1 6.1 6.1

Sub-Totales : 100%

(1550) (500) (1050)

Que combate o no la corrupción?

Que cuenta o no cuenta con un buen equipo de profesionales para
gobernar el país?

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

Que cumple o no cumple sus promesas?

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

LO QUE LA CIUDADANÍA PIENSA ACERCA DEL GOBIERNO DEL 
PRESIDENTE ALAN GARCÍA

¿Qué diría Ud. respecto al gobierno del Presidente Alan García, ¿qué es un gobierno...

TOTAL 
PERÚ

URBANO

Cercano o distante con el pueblo?

LIMA METROPOLITANA



Cuadro Nro. 5

% % %

Ollanta Humala 18.4 13.5 22.1

Lourdes Flores 14.0 12.9 14.7

Alejandro Toledo 9.0 6.3 11.0

Luis Castañeda Lossio 7.3 4.8 9.3

Keiko Fujimori 2.1 2.5 1.9

Otras respuestas 2.3 2.3 2.1

No sabe/ no opina 46.9 57.7 38.9

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

¿Quién representa para Ud. la oposición seria y responsable al gobierno del Presidente Alan
García?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

OPINIÓN RESPECTO A QUIÉN REPRESENTA LA OPOSICIÓN SERIA 
Y RESPONSABLE AL GOBIERNO DEL PRESIDENTE ALAN GARCÍA

- Respuesta espontánea -



Cuadro Nro. 6

% % %

Ollanta Humala 48.2 46.0 49.9

Alejandro Toledo 5.8 4.4 6.8

Lourdes Flores 3.2 2.5 3.8

Luis Castañeda Lossio 2.4 0.3 4.0

Keiko Fujimori 1.0 1.1 0.9

Otras respuestas 1.6 2.1 1.5

No sabe/ no opina 37.8 43.6 33.1

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

¿Y quién, según su parecer, representa la oposición radical al gobierno del Presidente Alan
García?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

OPINIÓN RESPECTO A QUIÉN REPRESENTA LA OPOSICIÓN 
RADICAL AL GOBIERNO DEL PRESIDENTE ALAN GARCÍA

- Respuesta espontánea -



Cuadro Nro. 7

Aprobación Desaprobación
No sabe/ no 

opina
Total 

Horizontal

% % % %

La Ministra de la Mujer y Desarrollo Social, Susana Pinilla 48.7 27.3 24.0 100.0

La Ministra de Comercio Exterior y Turismo, Mercedes Araoz 40.4 32.5 27.1 100.0

El Ministro de Relaciones Exteriores, José García Belaúnde 33.6 32.9 33.5 100.0

El Ministro de Educación, José Antonio Chang 30.7 50.5 18.8 100.0

El Ministro de Defensa, Antero Flores Araoz 30.6 43.1 26.3 100.0

El Ministro de Vivienda, Construcción y Saneamiento, Enrique Cornejo 27.6 42.2 30.2 100.0

El Ministro de la Producción, Rafael Rey 24.5 44.7 30.8 100.0

La Ministra de Transportes y Comunicaciones, Verónica Zavala 24.7 52.1 23.2 100.0

El Presidente del Consejo de Ministros, Jorge Del Castillo 23.4 62.5 14.1 100.0

El Ministro del Interior, Luis Alva Castro 19.1 58.0 22.9 100.0

El Ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca 19.1 69.5 11.4 100.0

El Ministro de Economía y Finanzas, Luis Valdivieso 17.6 55.1 27.3 100.0

Total Horizontal : 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas (1550)

EVALUACIÓN DE MINISTROS DE ESTADO

- Ranking según mayor aprobación de la gestión -



Cuadro Nro. 8

% % %

Sí debería hacer cambios de ministros 86.3 86.3 86.4

No debería hacer cambios de ministros 5.3 5.6 5.2

No sabe / no opina 8.4 8.1 8.4

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

OPINIÓN RESPECTO A SI EL PRESIDENTE ALAN GARCÍA DEBERÍA 
HACER CAMBIOS EN SU ACTUAL GABINETE MINISTERIAL

Para Ud., ¿el presidente Alan García debería o no hacer cambios en su Gabinete Ministerial?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA



Cuadro Nro. 9

% % %

El Ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca 45.7 48.9 43.2

El Presidente del Consejo de Ministros, Jorge Del Castillo 29.9 33.2 27.5

25.9 32.9 20.5

El Ministro de Economía y Finanzas, Luis Valdivieso 20.0 21.8 18.6

El Ministro de Educación, José Antonio Chang 18.0 18.4 17.7

La Ministra de Transportes y Comunicaciones, Verónica Zavala 17.8 25.3 12.1

El Ministro de Defensa, Antero Flores Araoz 9.3 12.0 7.3

El Ministro de la Producción, Rafael Rey 8.8 10.8 7.3

8.0 9.5 6.8

La Ministra de Comercio Exterior y Turismo, Mercedes Araoz 6.4 7.5 5.6

El Ministro de Relaciones Exteriores, José García Belaúnde 4.4 4.0 4.7

La Ministra de la Mujer y Desarrollo Social, Susana Pinilla 3.2 3.5 3.0

Otros ministros 1.3 1.2 1.4

No sabe/ no opina 21.1 14.9 25.9

Total : Aplica más de una respuesta

(1335) (434) (901)

El Ministro de Vivienda, Construcción y Saneamiento, Enrique Cornejo

- Sobre el total de entrevistados que piensan que el Presidente Alan García debería 
hacer cambios en el actual Gabinete Ministerial -

- Total menciones espontáneas -

MINISTROS QUE DEBERÍA CAMBIAR EL PRESIDENTE ALAN 
GARCÍA

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

El Ministro del Interior, Luis Alva Castro

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistados que piensan que el Presidente Alan
García debería hacer cambios en el actual Gabinete Ministerial



 

EVALUACIÓN DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA Y DEL 
PODER JUDICIAL 

 

 



Cuadro Nro. 10

% % %

Aprueba 10.5 10.4 10.6

Desaprueba 77.3 78.1 76.7

No sabe/ no opina 12.2 11.5 12.7

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

¿Ud. aprueba o desaprueba la labor que viene realizando el actual Congreso de la República?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENE REALIZANDO 
EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA



Gráfico Nro. 2

Aprueba Desaprueba

TENDENCIA DEL NIVEL DE APROBACIÓN A LA LABOR QUE VIENE 
REALIZANDO HASTA EL MOMENTO EL CONGRESO DE LA 

REPÚBLICA
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Cuadro Nro. 11

% % %

29.6 32.7 27.3

Hay corrupción 17.6 16.2 18.7

Velan sólo por su beneficio personal 12.7 14.1 11.6

Se han aumentado el sueldo 5.2 5.7 4.8

Sólo se dedican a pelear 4.3 4.8 3.9

No cumplen con sus funciones 3.5 3.2 3.6

No cumplen con sus promesas 3.2 2.5 3.7

Por las malas decisiones que toman 2.8 4.1 1.8

Se benefician económicamente del pueblo 2.7 3.6 2.0

No se ponen de acuerdo / se contradicen 2.2 2.2 2.2

Otras razones 12.6 9.0 15.5

No sabe/ no opina 3.6 1.9 4.9

Total : 100%

(1199) (394) (805)

LIMA METROPOLITANA
PROMEDIO DEL 

INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistados que desaprueban la gestión del
Congreso de la República

- Respuesta espontánea -

- Sobre el total de entrevistados que desaprueban la gestión del Congreso de la 
República -

No hacen nada / no promulgan leyes a favor del pueblo / no tienen 
capacidad para legislar

¿Cuál es la principal razón por la que Ud. desaprueba la gestión del actual Congreso de la
República?

TOTAL 
PERÚ

URBANO

PRINCIPAL RAZÓN POR LA QUE DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL 
CONGRESO DE LA REPÚBLICA



Cuadro Nro. 12

% % %

Aprueba 13.1 11.4 14.3

Desaprueba 64.9 67.5 62.9

No sabe/ no opina 22.0 21.1 22.8

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

Y en cuánto al Poder Judicial, ¿Ud. aprueba o desaprueba la labor que viene realizando el Poder
Judicial?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENE REALIZANDO 
EL PODER JUDICIAL



Gráfico Nro. 3

Aprueba Desaprueba

TENDENCIA DEL NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE 
VIENE REALIZANDO EL PODER JUDICIAL
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Cuadro Nro. 13

% % %

Son corruptos 44.9 44.2 45.4

22.1 20.5 23.4

Existe mucha burocracia 6.5 8.6 4.8

5.3 7.4 3.5

Los juicios son muy largos / por la lentitud en dictar sentencias 3.9 6.3 2.1

No hacen cumplir las leyes 3.6 4.9 2.5

Dejan libres a los delincuentes 2.2 1.6 2.7

Otras razones 7.5 5.2 9.4

No sabe/ no opina 4.0 1.3 6.2

Total : 100%

(998) (344) (654)

- Respuestas espontáneas -

- Sobre el total de entrevistados que desaprueban la gestión del Poder Judicial -

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

No hacen justicia a todos por igual / son injustos / benefician a los más 
poderosos

No trabajan / no realizan un buen trabajo / no cumplen con sus funciones

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistados que desaprueban la gestión que
viene realizando hasta el momento el Poder Judicial

¿Por qué razón Ud. desaprueba la labor del Poder Judicial?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PRINCIPAL RAZÓN POR LA QUE DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL 
PODER JUDICIAL



 

PREFERENCIAS PRESIDENCIALES PARA EL AÑO 2011 
 

 



Cuadro Nro. 14

% % %

18.7 20.1 17.6

Ollanta Humala (Partido Nacionalista Peruano) 16.2 11.6 19.7

Keiko Sofía Fujimori (Alianza por el Futuro/ Fujimorismo) 14.7 15.1 14.4

Lourdes Flores Nano (Unidad Nacional ) 14.4 14.4 14.4

12.3 14.4 10.6

Yehude Simon (Movimiento Humanista Peruano) 2.9 2.7 3.1

Jorge Del Castillo (APRA) 2.0 2.5 1.5

César Acuña (Alianza para el Progreso) 1.0 0.5 1.3

Otros candidatos 1/ 2.2 2.9 2.0

Ninguno de los candidatos propuestos 3.2 3.4 3.0

No sabe/ no opina 12.4 12.4 12.4

Total : 100%

1/  Antero Flores Araoz, Mario Huamán, otros.

(1550) (500) (1050)

Alejandro Toledo (Perú Posible)

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

Luis Castañeda Lossio (Solidaridad Nacional)

Supongamos que para las elecciones del 2011 se presentan los candidatos presidenciales que
aparecen en esta tarjeta, ¿por cuál de ellos simpatiza más para presidente del país?

TOTAL 
PERÚ

URBANO

- Respuesta asistida -

LIMA METROPOLITANA

SIMPATÍA POLÍTICA POR CANDIDATOS PARA PRESIDENTE DEL 
PERÚ EN LAS ELECCIONES DEL 2011

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS



Gráfico Nro. 4

SIMPATÍA POLÍTICA POR CANDIDATOS PARA PRESIDENTE DEL PERÚ EN 
LAS ELECCIONES DEL 2011
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PREFERENCIAS PARA LA ALCALDÍA DE LIMA EN LAS  

 
ELECCIONES MUNICIPALES DEL 2010 

 

 



Gráfico Nro. 5

INTENCIÓN DE VOTO PARA LA ALCALDÍA PROVINCIAL DE LIMA EN LAS 
ELECCIONES MUNICIPALES DE NOVIEMBRE DEL 2010
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Cuadro Nro. 15

% % %

Aprueba 37.9 39.3 36.9

Desaprueba 56.1 54.9 57.0

No sabe/ no opina 6.0 5.8 6.1

Total : 100%

(1550) (500) (1050)MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

NIVEL DE APROBACIÓN A LA HUELGA QUE VIENEN LLEVANDO A 
CABO EN EL PAÍS LOS MÉDICOS DEL SECTOR SALUD

¿Ud. aprueba o desaprueba la huelga que vienen llevando a cabo en el país los médicos del
sector salud?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS



Cuadro Nro. 16

% % %

Aprueba 18.4 18.8 18.1

Desaprueba 66.8 68.6 65.4

No sabe/ no opina 14.8 12.6 16.5

Total : 100%

(1550) (500) (1050)

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

NIVEL DE APROBACIÓN A LA FORMA COMO EL MINISTRO DE 
SALUD, HERNÁN GARRIDO LECCA HA ENFRENTADO LA HUELGA DE

LOS MÉDICOS DEL SECTOR SALUD

¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el Ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca, ha
enfrentado la huelga de los médicos del sector salud?



Cuadro Nro. 17

% % %

Está poniendo todo en su lugar / es radical 19.8 23.2 17.1

Trata de solucionar la huelga de su sector 15.8 10.8 19.8

Presiona a los médicos para que trabajen 13.3 17.3 10.1

Tiene derecho a fiscalizar el trabajo de los médicos 7.1 7.3 7.0

No cedió ante los pedidos de los médicos 5.8 2.4 8.6

Se mantiene firme en sus decisiones 5.0 2.4 7.1

Cumple con su función 4.6 3.8 5.3

Se preocupa por los enfermos 4.4 7.1 2.4

Es el primer ministro que ha mostrado la realidad de los hospitales 3.9 6.4 1.8

Se preocupa en mejorar la atención en los hospitales 3.3 1.7 4.5

Está sacando toda la corrupción que hay en el sector 2.4 5.4 0.0

Está contratando otros doctores / médicos 1.9 0.0 3.3

Otras razones 7.7 8.3 7.2

No sabe/ no opina 5.0 3.9 5.8

Total : 100%

(279) (92) (187)

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistados que aprueban la forma como el
Ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca, ha enfrentado la huelga de los médicos del
sector salud

RAZÓN POR LAS QUE APRUEBA LA FORMA COMO EL MINISTRO DE 
SALUD, HERNÁN GARRIDO LECCA, HA ENFRENTADO LA HUELGA 

DE LOS MÉDICOS DEL SECTOR SALUD

- Respuesta espontánea -

- Sobre el total de entrevistados que aprueban la forma como el Ministro de Salud, 
Hernán Garrido Lecca, ha enfrentado la huelga de los médicos del sector salud -

¿Por qué razón aprueba la forma como el Ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca, ha
enfrentado la huelga de los médicos del sector salud?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA



Cuadro Nro. 18

% % %

No ha solucionado los problemas de su sector 28.5 26.9 29.8

No sabe dialogar / no dialoga con los médicos 12.0 11.7 12.2

10.6 8.7 12.2

Es prepotente / déspota / intolerante/ autoritario 8.3 10.2 6.7

No conoce a fondo el sector salud 4.0 4.1 4.0

No respeta a los médicos 3.1 3.6 2.6

No se preocupa por las necesidades de los médicos 2.9 3.7 2.3

No apoya al sector salud 2.7 3.1 2.4

No soluciona el problema del sueldo de los médicos 2.6 2.3 2.8

No cumple con lo que ofrece a los médicos / es mentiroso 2.2 1.2 3.1

No se preocupa por los enfermos / pacientes 1.9 1.5 2.1

No escucha las quejas de los médicos 1.8 1.8 1.8

Querer encargar los centros de salud a veterinarios 1.7 0.8 2.5

Otras razones 12.3 16.1 9.2

No sabe/ no opina 5.4 4.3 6.3

Total : 100%

(1026) (347) (679)

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistados que desaprueban la forma como el
Ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca, ha enfrentado la huelga de los médicos del
sector salud

¿Por qué razón desaprueba la forma como el Ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca, ha
enfrentado la huelga de los médicos del sector salud?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

- Respuesta espontánea -

RAZÓN POR LAS QUE DESAPRUEBA LA FORMA COMO EL 
MINISTRO DE SALUD, HERNÁN GARRIDO LECCA, HA ENFRENTADO 

LA HUELGA DE LOS MÉDICOS DEL SECTOR SALUD

- Sobre el total de entrevistados que desaprueban la forma como el Ministro de Salud, 
Hernán Garrido Lecca, ha enfrentado la huelga de los médicos del sector salud -

No está capacitado para el cargo/ no tiene capacidad para solucionar el 
problema de los médicos



Cuadro Nro. 19

% % %

Sí hay una infiltración 57.4 60.4 55.1

No hay una infiltración 24.6 22.3 26.3

No sabe/ no opina 18.0 17.3 18.6

Total : 100%

(1550) (500) (1050)MUESTRA ESTADÍSTICA : Total entrevistas realizadas 

¿Considera Ud. que en el Perú hay o no infiltración por parte del presidente venezolano Hugo
Chávez a través del partido de Ollanta Humala?

TOTAL 
PERÚ

URBANO
LIMA METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 
INTERIOR DEL PAÍS

OPINIÓN RESPECTO A SI EN EL PERÚ HAY O NO INFILTRACIÓN 
POR PARTE DEL PRESIDENTE VENEZOLANO HUGO CHÁVEZ A 

TRAVÉS DEL PARTIDO DE OLLANTA HUMALA
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